
Friends of the East Providence Public Library 

COLLECTORS’ CORNER #4 – INTERESTING FINDS  
 

You will find here books that have been selected by Friends as 
special or collectible from among those donated. As with our 
seasonal sales and never-ending book sale, all proceeds benefit 
the East Providence Public Library. 
 
To make arrangements to see or purchase a book from the 
collection or to request photos, call 401-433-3463 or email 
epcollectorscorner@yahoo.com. Include a name and phone 
number to contact. 
 

 
	
Albert	Vargas:	Works	from	The	Max	Vargas	Collection.	Reid	Stewart	Austin.	NY:	Bulfinch	Press,	2009.	
100	four-color	illustrations	by	noted	illustrator	for	Hollywood,	Esquire	and	Playboy.	Price:	$7	
	
Alfred	Stieglitz:	Photography	and	Writings.	Sarah	Greenough.	NY:	Bullfinch	Press,	1998.	National	
Gallery	of	Art.	Price:	$15	
	
A	Photographer’s	Life:	1990-2005.	Annie	Liebovitz.	NY:	Random	House,	2006.	Price:	$25	
 
Batman: The Dark Prince Charming. Jim Chadwick, ed. CA: DC Comics, 2018. Price $5 
	
Enchantment	Tales	for	Children.	Margaret	Evans	Price.	NY:	Rand	McNally	&	Co.,	1926.	Pastedown	print	
on	cover,	Price:	$15	
	
Ephemeras “Mayflies” Natural and Artificials. Charles Gaidy. NY: Edicom. Limited printing of 3000 copies 
produced without numbers. Drawings, watercolors of insects and fishing flies. 335 pp. Price: $15 
 
Encyclopedia of Things That Never Were. Michael Page & Robert Ingpen. NY: Viking Penguin, 1987. The 
ultimate book for fantasy lovers. 240 pp. Price: $25 
 
Examples:	The	Making	of	40	Photographs.	Ansel	Adams.	Boston:	Little	Brown	&	Co.	Price:	$15	
	
Georgia	O’Keefe:	A	Studio	Book.	NY:	Viking	Press,	1976.	Price:	$15	
 
High Priest. Timothy Leary. Ohio: New American Library, 1968. Psychologist known for his advocacy for 
psychedelic drugs for therapeutic use. Softcover. Price: $5 
 
Human Being. Andrea Modica. AZ: Nazarell Press, 2001. Published to coincide with the exhibition at Edwynn 
Honk Gallery, NY May 10-June 30, 2001 & Colorado Springs Fine Arts Center June 8-Sept. 1, 2002. First ed. 
Author signed. 1500 first ed. copies. Photographs of skulls unearthed at Colorado Mental Health Institution, 
with medical explanations. Price: $10 
 
In the Shadow of No Towers. Art Spigelman. NY: Pantheon Books, 2004. Price: $5 
Isa Genzken Retrospective. Sabine Breit Wieser, NY: Museum of Modern Art. Price: $25 
	
Joker:	Art	by	Lee	Bermejo.	Brian	Azzarello.	CA:	DC	Comics,	2008.	Price:	$5	
	

 



Science and Health with Key to the Scriptures. Mary Baker Eddy. USA: The writings of Mary Baker Eddy, 
president of Metaphysical College and pastor of the First Church of Christ, Scientist, Boston, MA. Price: $5 
	
Singing Sioux Cowboy Reader. Ann Clark. U.S. Indian Service, Dept. of Interior. Softcover. “Prepared 
primarily for use in Federal Indian schools.” Bi-lingual reader. 114 pp.  Price: $15 
	
The	Adventures	of	Pinocchio.	Carlo	Collodi.	Robert	Innocenti,	ed.	NY:	Alfred	Knopf,	1988.	Price:	$5	
	
The	Haggadah,	Cecil	Roth,	ed.	Jerusalem:	Massadah	and	Alumoth.	Heavy,	embossed	silver	cover	with	
inlaid	stone.		Price:	$50	
	
The	Hite	Report:	A	Nationwide	Study	on	Female	Sexuality.	Shere	Hite.	NY:	Macmillan	Publ.	Co.,	Inc.,	
1976.	First	ed.	Price:	$5	
	
The	Life	of	Animals	in	Japanese	Art.	Robert	Singer.	NJ:	Princeton	University	Press,	National	Gallery	of	
Art,	2019.	New	in	shrink	wrap.	Price:	$10	
	
The	Lord	is	My	Shepherd:	In	Song	and	Sonnet.	William	C.	Richards.	Boston:	Lee	&	Shepard,	1884.	An	
illustrated	devotional	book	by	American	Baptist	minister.	Price:	$20	
	
Them.	Rosalind	Fox	Solomon.	Optional	Media,	2014.	Photos	of	the	West	Bank,	Israel.	First	ed.	Price:	$40	
	
The	Power	of	Positive	Thinking.	Norman	Vincent	Peale.	NY:	Prentice-Hall,	Inc.,	1952.	First	edition.	236	
pp.	Price:	$5	
	
The	Prisons	(Le	Carceri).	Giovanni	Battista	Piranesi.	NY:	Dover	Publ.,	1973.	Price:	$15	
	
The	Simple	Simon	Stories.	NY:	Business	Books,	1952.	Price:	$10	
	
They	Called	Us	Enemy.	George	Takei.	GA:	Top	Shelf	Productions,	2019.	Softcover.	Known	for	his	role	as	
Star	Trek	helmsman	of	the	USS	Enterprise,	Takei	created	this	graphic	novel	of	his	life	in	a	relocation	
center	in	World	War	II	as	an	Americans	of	Japanese	descent.	Price:	$5	
	
Wang	Qingzhou	Album.		Yang	Wei.	c2020.	Art	prints.	Text	in	Chinese	and	English.	(2	copies/1	sealed).	
Price:	$50	
	
	
ANTIQARIAN	
	
Elbert	Hubbard’s	Scrapbook.	Elbert	Hubbard	II,	ed.	East	Aurora,	NY:	Wm.		Wise	&	Co.,	Roycrofters	
Distributors,	1923.	/	The	Notebook	of	Elbert	Hubbard.	Elbert	Hubbard	II,	ed.	East	Aurora,	NY:	Wm.		
Wise	&	Co.,	Roycrofters	Distributors,	1927.		2-volume	set.	Price:	$10	each	
	
Mount	Washington.	Frank	H.	Burt.	Boston:	Frank	H.	Burt,	Publ.,	1906.	A	handbook	for	travelers.	Soft	
cover.	Price:	$10	
	
Mrs.	Browning’s	Poems.	The	Poetical	Works	of	Elizabeth	Barrett	Browning.	NY:	Thomas	Crowell	&	Co.,	
1886.	520	pp.	Price:	$10	
	



Pudd’nhead Wilson: Those Extraordinary Twins. Mark Twain. Hartford, CT: American Publishing Co., 
1894. With marginal illustrations on every page. First novel to make use of fingerprinting in crime detection. 
432 pp. Price: $25 
 
The	Life	of	Melodious.	Fred	Clare	Baldwin.	NJ:	The	Chronicle	Publ.	Co.,	1909.	Price:	$10	
 
	
	
	
	
	


